
COPIA 

DELIBERAZIONE N. 45 

del 26/10/2015 

COMUNE di VIGARANO MAINARDA 
Provincia di FERRARA 

    

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE, 

Adunanza Straordinaria - Seduta pubblica in prima convocazione. 

OGGETTO: 
APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI: N.26, 35, 37 SEDUTA DEL 29.7.15 E 
N.40,41,42,43,44 SEDUTA DEL 30.9.15 E COMUNICAZIONI DELLA PRESIDENZA 

L'anno duemilaquindici, addì ventisei del mese di Ottobre alle ore 21:00 nella sala delle adunanze 

consiliari. 

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla legge, vennero convocati a seduta i 
Consiglieri comunali. All'appello risultano: 

PARON BARBARA Sindaco Presente 

TAGLIANI FLAVIO Consigliere Presente 

SCIANNACA MARIO Consigliere Presente 

MASSARI GIULIA Consigliere Presente 

LODI ALESSANDRA Consigliere Assente 

BERGAMINI CESARE Consigliere Presente 

GIORGI ANDREA Consigliere Presente 

STANCAR! ELISA Consigliere Presente 

BERSELLI ALESSANDRO Consigliere Presente 

RAHO ANTONIO Consigliere Presente 

FORTINI MARCELLO Consigliere Presente 

ZANELLA MAURO Consigliere Presente 

GARDENGHI UMBERTO Consigliere Presente 

Assiste alla seduta il Segretario Comunale Dr. MUSCO ANTONINO. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, PARON BARBARA - Sindaco - assume la presidenza e 

dichiara aperta la seduta. 
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OGGETTO : APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI: N.26, 35, 37 SEDUTA DEL 
29.7.15 E N.40,41,42,43,44 SEDUTA DEL 30.9.15 E COMUNICAZIONI DELLA PRESIDENZA 

COMUNICAZIONI DELLA PRESIDENZA 

Il Sindaco Volevo sottolineare il fatto che sono iniziati i lavori per la pista ciclabile di Via Fondo 
Reno e puntualizzare un po' la questione perché ho letto alcune cose sui giornali che mi hanno un 
po' lasciata perplessa. Quella pista ciclabile entra a far parte del programma elettorale di questa 
amministrazione. Fin dal 2011 ci siamo presentati anche con quel progetto, ma soprattutto volevo 
fare l'excursus di quello che è successo e di come siamo addivenuti alla realizzazione. 
E' stato un percorso molto lungo e complicato che ha visto il coinvolgimento non soltanto della 
giunta di questo comune e del consiglio comunale ma anche della giunta provinciale e del 
consiglio provinciale dove si sono susseguiti una serie di atti, di progettazioni che hanno visto 
un'interruzione importante dovuta al fatto che la provincia è un ente che è scomparso, è diventato 
un ente di secondo livello quindi la provincia come la immaginavamo qualche anno fa non esiste 
più. Abbiamo dovuto subire anche questo ulteriore problema da risolvere per poter addivenire alla 
individuazione di quelli che erano i frazionamenti da effettuare per ottenere i terreni sui quali 
insisterà la pista. Ovviamente è stata fatta una procedura di esproprio che per fortuna nostra, e 
ringraziamo sempre i cittadini, si è conclusa in maniera bonaria, con l'acquisizione molto veloce, 
ed infine c'è stata una convenzione scritta tra i due enti perché come sapete si tratta di un'opera 
che insiste su una strada provinciale, in parte su terreni comunali ovviamente nel territorio di 
Vigarano Mainarda. 
Dire che semplicemente l'espressione di una volontà di fare una pista ciclabile è risolutivo di 
questa serie di importanti azioni di tutto questo processo così complesso, secondo me, non è 
giusto non tanto nei confronti dell'amministrazione ma è come non rendere merito a tutto l'esercito 
di persone che hanno lavorato a questo progetto complesso. Come dire che questa è una cosa 
facile: vorrei una pista ciclabile in Fondo Reno e si fa. Ma non è così, come non è così per la 
manutenzione delle strade, per la gestione di un terremoto, per la gestione di tutta la struttura 
cimiteriale. Sono progetti che hanno bisogno del reperimento delle risorse e ringrazio tutti i 
consiglieri per la pista di Fondo Reno che hanno votato a favore il bilancio perché se non 
avessimo potuto metterci delle poste anche da parte del comune di Vigarano, sicuramente la pista 
non si sarebbe fatta perché c'è una compartecipazione anche economica del comune di Vigarano. 
Quindi ci sono tutta una serie di azioni che sembrano scontate ma vorrei proprio farvi riflettere di 
quanto scontate non siano. E mentre ringrazio tutte queste persone chiedo che in futuro venga 
anche riconosciuto il loro lavoro. 
Per quanto riguarda invece alcune iniziative che metteremo in campo nei prossimi giorni vorremmo 
invitarvi alla ricorrenza del primo novembre durante la quale ricorderemo la giornata di tutti i Santi 
ma anche la giornata dei Caduti di tutte le guerre. Come nostra tradizione anticipiamo il 4 
novembre al 1^ per avere il massimo della partecipazione e ricordare tutti i Caduti civili, militari di 
tutte le guerre. Alle ore 9 il primo di novembre a Madonna Boschi, alle 11,15 a Vigarano Mainarda 
e alle ore 15 a Vigarano Pieve. 
Un'altra comunicazione riguarda un'iniziativa importante che si terrà a Vigarano Pieve il 19 e 20 
dicembre. Domani alle ore 18 si terrà la prima assemblea con le associazioni e mercoledì alle ore 
21 con i commercianti per organizzare questo evento. Un evento che raccoglie non soltanto tutta la 
programmazione legata alla festa internazionale del volontariato ma anche un'iniziativa di 
valorizzazione del centro commerciale di Vigarano Pieve in vista della riapertura dell'ex scuola 
Rabin come nuovo punto di aggregazione soprattutto giovanile, ma non solo, che inizierà il suo 
iter entro il 20 novembre con la progettazione preliminare per arrivare ai primi mesi del prossimo 
anno con la progettazione definitiva. Abbiamo ricevuto 370 mila euro dalla Regione Emilia 
Romagna attraverso i contributi legati al Piano Organico ai quali aggiungeremo 30 mila euro di 
contributo comunale per poter portare a termine questi lavori.Vogliamo che questa iniziativa del 19 
e 20 dicembre sia un po' il preludio di questo percorso e che dia ovviamente nuova linfa nuovo 
respiro al Centro urbano di Vigarano Pieve che è stato pesantemente penalizzato dal terremoto. 
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Ovviamente insieme al progetto della scuola verrà preso in considerazione anche il progetto sulla 
viabilità legata alla via Mantova. 

Il Consigliere Fortini Buonasera a tutti. Vorrei iniziare il mio intervento dall'affermazione sua 
iniziale per quanto riguarda i meriti. Nessuno chiede che l'opposizione abbia certi meriti però se 
era riferita all'opposizione ed in particolare al sottoscritto, anche se non si sono fatti nomi, ci si 
arriva molto facilmente. ll discorso, Sindaco, è che in un consiglio comunale ci sono le forze di 
maggioranza e di opposizione. Probabilmente lei Sindaco non essendo mai stata all'opposizione 
c'è una certa sensibilità di quello che può accadere all'opposizione quando si trova di fronte ai 
cittadini un po' diversa dalla maggioranza. 
lo condivo con lei il pensiero che ci si occupa come maggioranza perché le cose vengano risolte. 
Certo, è anche il vostro compito, perché siete stati eletti e come maggioranza avete questo 
compito. E credo anche che se l'opposizione che a volte è antipatica, capisco di essere anch'io 
antipatico, ma di essere anche un po' sopra ai piedi della maggioranza perché è la gente che me 
lo chiede. Se lei vuoi fare riferimento alla pista ciclabile che sta sorgendo sulla via Cento- Via 
Fondo Reno vada a rileggersi qualche documento del 2010 e vedrà qualche traccia su questo. 
Non dobbiamo crearci i meriti per questo o per quello ma basta solamente riconoscere che 
l'opposizione ha una sua idea di come amministrare il comune, la portiamo avanti ascoltando i 
cittadini perché credo e sono fermamente convinto che se la politica ha perso di valore in questa 
nazione è proprio perché non si ascoltano più i cittadini. Ed è un fatto grave, gravissimo pensare 
che l'opposizione deve tacere di fronte alle scelte dell'amministrazione. Certo, spronerò ancora, 
mi creda, non mi fermerò. Abbiamo ancora sette mesi davanti. 
Chi sarà il prossimo Sindaco, nessuno lo sa. Mi auguro che sia la nostra forza quella che vincerà 
ma lo decideranno i cittadini però le posso garantire che io spronerò fino alla fine su quelle che 
sono le mie e le idee del mio gruppo e dei cittadini. E questo è il primo passo di grande 
democrazia riconosciuta nei confronti sia dell'opposizione che dei cittadini che si gli hanno dato il 
mandato per arrivare qui. 
La seconda cosa riguarda le notizie che in questi giorni stiamo leggendo sui giornali sulle scosse di 
terremoto che si susseguono. Mi viene da chiedermi: si legge sui giornali che sono state revocate 
le sospensioni per quanto riguarda le trivellazioni. lo vorrei capire da lei, Sindaco, qualcosa di più. 
Noi ancora quando lei non era Sindaco, avevamo fatto qualche documento insieme ad altri 
comuni proprio sulla sospensione delle trivellazioni. Non entro nel merito scientifico perché non è il 
mio mestiere, e non mi permetto di dire che le trivellazioni siano giuste che provochino il terremoto 
o non lo provochino però credo che se noi ci dobbiamo trovare in un consiglio comunale, perché 
come ho detto prima è il consenso della gente che ci ha portato qui, e andiamo ad approvare 
documenti, ordini del giorno, mi chiedo perché poi dopo la regione inizi a parlare diversamente. 
Allora noi cosa stiamo qui a fare? ll problema è sempre quello. Noi di fronte alle istituzioni più alte 
delle nostre che valore abbiamo? Se poi la regione decide di trivellare o non trivellare. Ne tiene 
conto di quello che dicono i consigli comunali? Perché penso che non solo il consiglio comunale di 
Vigarano si è espresso sulle trivellazioni o meno ma anche altri consigli comunali in questa 
provincia. A volte mi viene da pensare che noi ci troviamo, facciamo una bella passeggiata nei 
confronti di qualcuno, di qualche istituzione e poi alla fine si chiude qui il discorso. 
lo credo che ci sia un valore aggiunto ed è proprio quello che viene dai consigli comunali. 
lo credo, Sindaco, che lei si deve fare portavoce e darmi notizia di quello che sta succedendo per 
quanto riguarda le trivellazioni nei territori del modenese perché sembra che adesso ci sia questa 
battaglia sul fatto che ci siano o meno queste trivellazioni. E' giusto che questo consiglio sia 
informato su quello che è stato fatto sia nei mesi scorsi che nella precedente amministrazione. 

Grazie. 

Il Consigliere Gardenghi Signor Sindaco, signor consiglieri buonasera a tutti. 
Un cittadino mi ha mandato delle immagini del Canalino di Cento dove si vedono dei pesci morti. 
Non so se questo abbia interessato anche il nostro territorio perché ho letto sui giornali che ci sono 
state esalazioni, terremoti e lui mi chiede se oltre a questi articoli ci sono informazioni più precise 
oltre a quelle date dalla stampa. Vedo da queste immagini che ci sono pesci morti, acqua 
bassissima, cosa è successo realmente? 
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Seconda cosa: volevo donare il mio gettone di presenza alla Lega del Filo d'Oro per i ragazzi  

sordo ciechi.  

II Consigliere Zanella II mio intervento è soprattutto un'espressione di delusione nei confronti 
dell'atteggiamento dell'amministrazione, in merito alla comunicazione che ci ha dato prima sui 
futuri eventi del 19 e 20 dicembre riguardo alla festa del volontariato e questa presentazione da 
parte dell'amministrazione di questi progetti. Mi sembrano uno "spottone" elettorale in un periodo 
non propriamente dedicato alla politica che è quello del Natale. In quei due giorni erano state fatte 
l'anno scorso delle iniziative in parrocchia, con i bambini e anche quest'anno si era pensato di fare 
la stessa cosa ma evidentemente quello che noi in buona fede come volontari avevamo pensato, 
l'amministrazione, con la complicità di altri personaggi del paese, sono stati visti in questa 
occasione come la possibilità di inserirsi in maniera impropria per presentare un progetto che per 
l'amor di Dio va bene ma credo che con i bambini, con il Natale, con le famiglie c'entri veramente 
poco. Siccome non posso far altro che esprimere la mia delusione a questo atteggiamento a dir 
poco opportunistico, basta, la esprimo e poi non dico altro. 

Il Sindaco In risposta al consigliere Fortini dico che non mi è affatto antipatico per quanto lui 
possa pensare questo, assolutamente no. Poi effettivamente sedere di qua o di là dai banchi del 
consiglio porta a scontrarsi a volte in maniera accesa ma questo non significa che nella vita 
quotidiana .... da parte mia è così. Spesso quando mi scontro con gli amici con i quali le parole 
possono andare oltre i toni perché si è amici, dopo due secondi la cosa è già risolta. 
Il discorso che ho fatto all'inizio era semplicemente per marcare una differenza che esiste tra una 
parte e l'altra. Abbiamo due modi diversi di intendere la politica ma nulla toglie a nessuno di 
sollecitare di fare in modo che l'amministrazione visto che ha presentato un programma, lo realizzi 
nel modo puntuale senza sprechi, quindi sicuramente il valore che dà la minoranza è altissimo e 
assolutamente inconfutabile da parte mia. Quindi se ho dato l'idea di qualcuno che vuole mettere 
in discussione la democrazia non era proprio mia intenzione anzi, penso di essere molto 
democratica nelle cose che faccio per condividere al massimo il percorso. Oltretutto la legge ci 
impone di fare moltissimo. Ci siamo sempre adoperati per fare qualcosina in più poi può essere 
percepito o meno, questo è possibile ma lo sforzo è grande. 
lo credo che la politica abbia due fasi: una fase interlocutoria in cui, come lei dice giustamente, la 
gente si incontra e si ascolta soprattutto. Dai consigli che possono dare le persone, dalle 
sollecitazioni, dalle critiche si ottengono delle sollecitazioni delle proposte che poi vengono 
declinate ognuna nel proprio programma elettorale. Dopo di che da lì bisogna passare ai fatti. 
lo credo che i cittadini, giustamente, a Vigarano l'hanno spesso dimostrato, e io ho fiducia in loro 

in questo senso, ci misurano sui fatti non sulle parole. E' su questo che volevo fare la mia 

riflessione. 
Credo che sia importante tener presente che i cittadini ci misurano sui fatti, e credo che questa 
amministrazione dei fatti ne abbia dimostrati tanti. E' per questo che indipendentemente da quando 
sarà il momento, quando l'amministrazione scadrà vedremo cosa succederà, come ci 
presenteremo, chi si presenterà, da parte nostra possiamo avere la coscienza tranquilla su quella 
che è stata la dimostrazione di propositi che si sono poi realizzati senza considerare che in mezzo 
ho dovuto anche affrontare un evento straordinario che nessuno mai avrebbe immaginato e che 
noi non avremmo mai augurato neanche al nostro peggior nemico quindi figurarsi a noi stessi. 
Credo che alla fine lei abbia ragione, giustamente bisogna essere fieri delle proprie idee e portare 
avanti l'azione della maggioranza così come quella dell'opposizione nella maniera più coerente 
possibile tenendo presente anche da parte vostra, pur essendo dalla parte dell'opposizione si 
possono esprimere dei fatti. Ci si può muovere anche fattivamente non soltanto nella parte giusta 
doverosa corretta di controllo, sollecitazione e ovviamente proposta. 
Per quanto riguarda le trivellazioni  io credo che le chiacchiere non interessino a nessuno, noi ci 
siamo già espressi. Per quel che ci compete la risposta è no, no alle trivellazioni. L'abbiamo già 
detto ed era il nostro dovere ed abbiamo anche ecceduto perché ci siamo anche esposti in prima 
persona in altri territori. La nostra opinione a livello di Alto Ferrarese è stata unanime ed è stato un 

no. 
Per quanto riguarda la moria di pesci  anche noi abbiamo riscontrato che c'è questa problematica 

nei territori limitrofi perché finchè si trattava di Vigarano pensavamo a problemi legati alla nostra 
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connotazione o problematiche direttamente connesse a qualcosa che non aveva funzionato 
nell'ambito della nostra rete idrica. Queste nuove notizie ci hanno sollevato delle perplessità e 
stiamo valutando insieme agli uffici, quali possono essere. Visto che le interessa magari appena 
abbiamo delle informazioni certe le diamo una piccola relazione, la mettiamo a disposizione del 
Consiglio perché effettivamente qualora questi sospetti diventino fondati forse bisogna 
politicamente insieme prendere delle decisioni. E' una cosa che sicuramente entrerà nel dibattito 

del consiglio non appena avremo dei dati certi. 

Esce dall'aula il consigliere Zanella. Consiglieri presenti n. 11 

ll Sindaco Volevo rispondere al Consigliere Zanella che se ne va, peccato. E' un comportamento 
davvero inconcepibile perché denota qualche problema nella comunicazione. 
La scuola di Vigarano Pieve è stata oggetto negli anni scorsi di molto interesse da parte di questa 
amministrazione e di un progetto che è iniziato con la collaborazione della Facoltà di architettura di 
Ferrara e oggi si concretizza proprio con la realizzazione del Piano Organico e dell'effettiva 

assegnazione di contributi a questo comune. 
Dispiace perché secondo me un consigliere che ama il proprio comune dovrebbe essere felice e 
non deluso del fatto che non ci siano cattedrali nel deserto dopo questo terremoto ma le comunità 
comincino a rivivere e a rifiorire e anzi secondo me dovrebbe contribuire fattivamente non certo 
sollevare dei muri o pensare che le iniziative di un gruppo, di un'associazione debbano essere 
delimitate. Noi abbiamo dimostrato in questi quattro anni e mezzo di lavorare con un concetto 
aperto, lo abbiamo anche dimostrato nell'ultima delibera quella sulla definizione del Comitato dei 
gemellaggi aprendoci a tutti in maniera democratica, chiara e trasparente. 
Mi dispiace che venga preso come uno "spottone" elettorale ma allora dovremmo dire che è un 
spot elettorale il Polo, è uno spot elettorale il ponte. Non riesco a capire questo termine, non riesco 
a capire cosa significhi "complicità di altri personaggi del paese". lo naturalmente ho un'idea 
diversa di politica e penso che complicità tra tutte le associazioni di volontariato, sportive o culturali 
eno-gastronomico e sociale, non si chiami complicità ma si chiami coesione sociale, si chiami 
comunità unita, si chiami successo dei cittadini che insieme riescono a costruire dei percorsi 

virtuosi e a far crescere la propria comunità. 
Penso non ci sia nessun interesse se non questo. Far rivivere un centro commerciale naturale che 
ha avuto davvero un grosso danno con il terremoto. Lo spostamento della scuola ha comunque 
penalizzato le attività che invece con il progetto che andremo a presentare potrebbero davvero 
rifiorire. Quello che mi preoccupa e invece delude me è il fatto che non si riesca a capire che 
questo percorso è appena iniziato e non è uno "spottone" elettorale, perché se a questo percorso 
questa opposizione vuole partecipare con delle proposte, abbiamo detto che passeremo con delle 

assemblee pubbliche per vedere il progetto di quella strada. 
Se vengono da me dei cittadini, professori di scuole, presidenti di associazioni che mi dicono, noi 
vogliamo collaborare, vogliamo che quella scuola torni ad essere un centro di aggregazione per 
tutti e mi chiedono di fare qualcosa così come a voi chiedono di fare qualcos'altro, perché non 
bisogna ascoltarli? Per paura che forse possa essere percepito come uno "spottone" elettorale? 
Ma non è mica dell'amministrazione? Questa è una vittoria che condividiamo tutti se quella 
frazione riprende e qualche commerciante guadagna qualche soldo in più e non chiude o se i 
ragazzi invece di andare al bar tutte le sere possono anche ritrovarsi per costruire un bel progetto 

come quello ultimo che è nato come il Brivan Day piuttosto che con la Rondona. 
Perché dobbiamo risentirci se c'è collaborazione? Non capisco e non condivido, soprattutto 
quest'ultimo atteggiamento che veramente mi lascia senza parole. 

Il Consigliere Fortini Proprio su questo ultimo argomento qualcosa ci accomuna. Ci accomuna il 
fatto che io qualche anno fa se lei si ricorda e mi ha risposto, avevo lanciato alcune proposte per 
l'utilizzo dell'ex scuola di Vigarano Pieve e qualcosa da come ho già letto dei vostri progetti è stato 

accolto, tipo l'ambulatorio medico. 
lo credo, Sindaco, che noi abbiamo un impegno in questi ultimi sette mesi di legislatura per chi 
verrà dopo perché tutto non si farà oggi, i tempi sono sempre lunghi per poter fare delle opere e 
credo che abbiamo questo compito importante di ridare vitalità alle nostre aziende commerciali di 

Vigarano pieve come anche quelle di Vigarano Mainarda. 
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lo credo che la scuola, anche se io sono sempre vissuto a Vigarano Mainarda, ha sempre mosso 
centinaia di persone tutte le mattine e di conseguenza chi ne guadagnava in quel contesto erano le 
attività commerciali. Da qui bisogna ritrovare quel senso che può portare allo sviluppo di questa 
comunità che è una comunità importante del nostro territorio, è una comunità che ha pagato un 
peso abbastanza forte di quello che è stato il 20 maggio 2012 e quindi noi amministratori di 
maggioranza e opposizione dobbiamo arrivare a tutto ciò. Quindi avanti e avanti fortemente, non 
fermiamoci perché le nostre aziende hanno bisogno di guadagnare dei soldi per rimanere sulla 
piazza, non dico arricchirsi, rimanere sulla piazza per poter dare da mangiare soprattutto alle loro 
famiglie. Lo dico anche da ex commerciante. Grazie. 

APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE 

IL SINDACO — PRESIDENTE propone al Consiglio Comunale l'approvazione dei verbali delle 
deliberazioni adottate nelle sedute precedenti,chiedendo se si desidera che di essi venga data 
lettura ed invitando a fornire eventuali osservazioni e proposte di rettifica. 
Non essendo stata espressa dai consiglieri alcuna richiesta di lettura,i1 Presidente mette in 
approvazione i verbali delle sedute precedenti; 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

UDITA la relazione del Sindaco; 

AD unanimità di voti, espressi nei modi e termini di legge dagli 11 consiglieri presenti alla 
votazione (assenti: consigliere Lodi e consigliere Zanella uscito dall'aula prima della votazione) 

DELIBERA 

di approvare i verbali delle deliberazione del Consiglio Comunale adottate nelle sedute precedenti: 

- verbali n. 26, 35, 37 	relativi alla seduta del 29.7.15; 
- verbali n. 40,41,42,43,44 relativi alla seduta del 30.9.15; 

di dare atto che sulla proposta della presente deliberazione è stato espresso il parere tecnico di cui 
all'art. 49 del algs. 267/2000,che si allega al presente atto,di cui costituisce parte integrante e 

sostanziale. 
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COMUNE DI VIGARANO MAINARDA 
Provincia di Ferrara 

Proposta di Consiglio 

Consiglio Comunale 

Servizio/Ufficio: Affari Generali 
Proposta N° 2015/53 

Oggetto:APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI: N.26 E 35 SEDUTA DEL 
29.7.15 E N.40,41,42,43,44 SEDUTA DEL 30.9.15 E COMUNICAZIONI DELLA PRESIDENZA 

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' TECNICA 

[X] Favorevole 	[ ] Contrario 

Li, 20/10/2015 

 

  

DELIBERAZIONE N°  115 	DEL 	M 95 



Copia conforme all'originale 

Addì -.6 GEN, 201G 

Letto,approvato e sottoscritto 

IL PRESIDENTE 	 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to PARON BARBARA 	 F.to MUSCO ANTONINO 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

Copia della presente viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per rimanervi 15 giorni consecutivi. 
(art. 124 D.Lgs. 267/2000 e successive m.i.) 

Addì 
	 bEg 2016 

Il Messo Comunale 
	 2 II Capo Settore Segreteria 

F.to SITTA ROSA MARIA 	 F.to FJE ...1.),AUL\AARCO 

Il Capo Settore Segreteria 

MARCO FERRANTE 

ATTESTAZIONE 

la presente deliberazione: 

è stata pubblicata all'Albo Pretorio dal 
E.,8 GEN, 201G come prescritto dall'art. 124 del D.Lgs. 

267/2000. 

ESECUTIVITÀ 

la presente deliberazione è divenuta esecutiva il 

decorsi 10 giorni dalla pubblicazione, (art. 134 comma 3° D.Lgs. 267/2000). 

Lì,  	
Il Capo Settore Segreteria 

F.to MARCO FERRANTE 

7 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8

